
ANEXO 2
TEMPLATE PARA SUBMISSÃO DE TRABALHOS
(RESUMO SIMPLES)
O TÍTULO DEVE SER CURTO E INFORMATIVO, COM LINHAS EM PADRÃO JUSTIFICADO. SUGERIMOS TÍTULOS DE ATÉ 15 PALAVRAS (EM LETRA MAIÚSCULA, FONTE TIMES NEW ROMAN, TAMANHO 12, EM NEGRITO, CENTRALIZADO)
 
REPETIR O TÍTULO AQUI, PORÉM EM LÍNGUA INGLESA
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RESUMO: O trabalho submetido na modalidade RESUMO SIJMPLES deve conter as principais informações do artigo. Este deve ser feito em um texto de único parágrafo, espaço simples entre linhas, fonte Times New Roman, tamanho da letra 12, justificado, sem recuo na primeira linha. Não existe limite para o tamanho, entretanto, recomendamos que não ultrapasse 300 palavras. Deverá ser informativo, escrito em parágrafo único com espaçamento simples e estruturado (introdução; objetivos; métodos; resultados e discussão; conclusão ou considerações finais). O resumo deve ser seguido pelas Palavras-chaves.
 
Palavras-chave: Que não estejam presentes no título, no máximo quatro palavras separadas por pontos e vírgula (;). Palavras-chave em Fonte Times New Roman, tamanho da letra 10.
 
ABSTRACT: Repetir o resumo aqui, porém em língua inglesa.
 
Keywords: Repetir as palavras chave aqui; porém em língua inglesa; separadas por pontos e vírgula.
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